



Дорогие женщины!

Мы благодарны за всё, что вами сказано,
За доброту, за ласку и руки золотые.
Мы благодарны за всё, что вами сделано,
Земной поклон вам, наши дорогие!

Хотелось бы напомнить, что эта неделя самая короткая в году. Так что желаем Вам на время забыть, что Вы—учителя, а вспомнить, что Вы жены, мамы, бабушки; отдохнуть в теплом кругу семьи, и с новыми силами вернуться на любимую работу 12 марта.

Еще раз с праздником!

Редакторы газеты «Школьный перекресток»

Малярова Мария и Хахалева Ирина.

март 2018

пн	вт	ср	чт	пт	сб	в
			1	2	3	4
5	6	7				
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	



Весенним днем пусть улыбнется
Вам солнце в небе голубом.

Природа от зимы проснется,
Согретая его теплом.

Вновь радость в сердце проберется
Лучистым счастьем, сладким сном,

И теплый ветерок ворвется
Цветочным запахом в Ваш дом.

Весна пришла! И сердце бьется
В любви, в желании своем.

Весна! Весна пусть отзовется
В душе весельем и добром!

Школьный перекресток



Газета коллектива учителей
и учеников МОУ Гимназии №17



Поздравляем прекрасных представительниц
нашего коллектива с 8 марта—
Международным женским днем.

Учредитель: Гимназия №17

Директор школы: Воробьева Т.Н., Редактор: Малярова М.С., Хахалева И.Н.

Номер подготовили: Яковенко Анастасия, Давыдова Ангелина.



Почему международный женский день празднуется именно 8 марта?

В мире

В 1910 году на Международной конференции женщин социалисток в Копенгагене Клара Цеткин выступила с предложением о праздновании Международного женского дня 8 марта, которое прозвучало, как призыв ко всем женщинам мира включиться в борьбу за равноправие. Женщины многих стран включились в борьбу против нищеты, за право на труд, уважение своего достоинства, за мир.

В 1911 году этот праздник впервые отмечался 19 марта в Австрии, Дании, Германии и Швейцарии. Тогда более миллиона мужчин и женщин приняли участие в манифестациях. Кроме права избирать и заниматься руководящие

В 1917 году в последнее воскресенье февраля женщины России вышли на улицы с лозунгами «Хлеба и мира».

Через 4 дня император Николай 2 отрекся от престола, и временное правительство гарантировало женщинам избирательное право.

Этот исторический день выпал на 23 февраля по юлианскому календарю, который в то время использовался в России, и на 8 марта по григорианскому календарю.

Международный день женский 8 марта с первых лет Советской власти стал государственным праздником. С 1966 года, в соответствии с Указом Верховного Совета СССР от 8 мая 1965 года, этот день стал нерабочим. Постепенно в СССР этот день потерял политическую окраску и стал днем всех женщин.

Сейчас

Французы 8 марта широко не отмечают. Французским женщинам уделяют должное внимание несколько позже, в День Матери, который отмечается в мае. Молодых девушек поздравляют в День святого Валентина.

А итальянских женщины отмечают праздник сугубо в своем женском коллективе, то есть без мужчин. В этот день женские компании можно увидеть в кафе или ресторана, где они и веселятся.

В Германии 8 марта является рабочим днем. Поздравляют немки в день Матери, который празднуется в мае. По традиции, в этот день женщины-матери освобождаются от всех домашних хлопот.

В России

Международный женский день впервые праздновался в 1913 году в Петербурге.

Его организаторы призывали добиваться экономического и политического равноправия женщин.

Одно из самых мощных выступлений женщин произошло в Петрограде 7 марта 1917 года.



Дорогие коллеги!

В этот чудесный день я спешу поздравить Вас, прекрасные женщины, с женским праздником.

Я рада, что в нашем дружном коллективе есть такие красивые женщины, которые украшают наши рабочие будни. Вы несете не только красоту в этот мир, но и женственность, и неповторимость.

Хочу пожелать Вам расцветать с каждым днем все больше и больше, как бутоны розы, а также любовь, красоту, вечной молодости и процветания в работе и семье.

8 марта - день чудесный

В нашей гимназии работают самые лучшие учителя. Никто и не сомневается в этом. Но так как большую часть нашего коллектива составляют женщины, то можно назвать 8 марта «нашим» праздником. В преддверии 8 марта, корреспонденты нашей газеты прошлись по коридорам нашей гимназии с вопросом: «На кого из учителей вы хотели бы быть похожи?»

Ответы приводим в виде цитат, так как размышления ваших учеников очень и очень пространственные. Итак, за что Вас любят Ваши ученики:

Глеб: «Кистанова Елена Алексеевна, наш классный руководитель. Потому что она очень добрая, веселая и умная».

Василиса: «Мне нравится Тужлова Татьяна Семеновна, потому что она очень добрая».

Женя: «Перекрестова Людмила Ивановна, потому что она хороший человек».

Маша: «Мне нравится Голосная Светлана Владимировна, потому что она очень энергичная, яркая».

Маша: «Инева Ольга Николаевна, потому что она спокойная и готова помочь каждому».

Полина: «Я хотела бы быть похожей на Колоскова Анну Николаевну. Она добрая, веселая и всегда помогает».



ДИРЕКТОР МОУ ГИМНАЗИИ №17

ВОРОБЦОВА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА

Даниил: «Мне нравится Камолева Ирина Николаевна за ее отзывчивость и чувство юмора».

Ульяна: «Я уважаю Родину Ирину Викторовну — она строгая, и ее все уважают».

Оля: «Мне нравится Проскурина Ирина Борисовна. Она очень умная».

Артем: «Бойко Анна Константиновна очень веселая. Учитель должен быть веселым».

Саша: «Мне нравится наш директор, Воробцова Татьяна Николаевна. Она мудрая и красивая».

Никита: «Я хотел бы быть таким же спортивным и веселым, как Яковенко Екатерина Владимировна. А еще она мастер спорта. Это круто!»

Юля: «Мне нравится Бойко Светлана Валерьевна. Мне кажется, если бы с учителями можно было дружить, то она была бы хорошим другом».

Лопа: «Ляшенко Елена Анатольевна добрая и красивая».

Маша: «Мне очень нравится Маларова Мария Сергеевна. Она строгая, но очень справедливая».

Ирина: «Мне нравится Ольга Николаевна, потому что она нас любит и любит преподавать нам предметы».

Ваня: «На Лучинину Татьяну Александровну. Она добрая, веселая и отзывчивая».